Warszawa, dnia 24.05.2017

Marta Czech                                                            Pan Robert Antoszkiewicz
Złota 11 m 20                                                           Dyrektor Izby Administracji Skarbowej 
00-019 Warszawa                                                    Ul. Alojzego Felińskiego 2B 
                                           01-513 Warszawa
                                           za pośrednictwem
           Pan Przemysław Polkowski 
           Naczelnik II Mazowieckiego Urzędu 
           Skarbowego w Warszawie 
           Ul. Stawki 2 00-193 Warszawa

Odwołanie
od nieprzedstawienia oferty kontynuacji zatrudnienia
W związku z nie otrzymaniem propozycji zatrudnienia w Krajowej Administracji Skarbowej, co było dla mnie szokiem i zdziwieniem jednocześnie zwłaszcza, że dostałam umowę na czas nie określony z dniem 1 marca tego roku. A po niecałych 3 miesiącach dowiaduję że nie dostaję propozycji. Bez wcześniejszych przesłanek i  zastrzeżeń do mojej pracy, które wskazywałyby na to że coś takiego nastąpi-brak nagan, skarg od współpracowników, postępowań administracyjnych, a ze względu na wiek nie należę do grupy emerytów ani nie pracowałam w tamtym ustroju. A na zwolnienia lekarskie chodzę bardzo rzadko 1 na trzy lata. Zwłaszcza, że praca jest dla mnie bardzo ważna nie tylko że lubię pracować i rozwijać się pod różnymi aspektami, ale też ze względu na sytuację rodzinną – mama nie żyje, utrzymuję się sama i pomagam babci a praca jest jedynym moim źródłem utrzymania, po prostu mimo wszystko ją lubię.
Odpowiedziałam na ogłoszenie zamieszczone w Biuletynie  Informacji Publicznej, przeszłam trudny test, a później rozmowę kwalifikacyjną pokonując innych kandydatów na to stanowisko. Przeszłam służbę przygotowawczą oraz ocenę z wynikiem pozytywnym, zdobyłam doświadczenie zawodowe na różnych stanowiskach w urzędzie: czynności sprawdzające, sekretariat naczelnika, a teraz dział obsługi bezpośredniej. Swoje obowiązki wykonuję sumiennie, rzetelnie robię wszystko, co w mojej mocy, żeby było zrobione w danym dniu aby osoby, które do mnie przyniosą korespondencję miały pewność, że wyjdzie wtedy kiedy powinno z zachowaniem terminu. Wiedzą, że dostaną informację, kiedy coś jest nie tak z pismem, książką nadawczą lub z innymi uchybieniami. Przez dłuższy czas byłam sama na wysyłce korespondencji. Niejednokrotnie przychodziłam wcześniej do pracy, aby zdążyć ze wszystkim, a kiedy zaszła taka potrzeba zostawałam po godzinach.
Proszę o pozytywne rozpatrzenie mojego odwołania o nie przedstawieniu propozycji pracy.
A jeżeli Państwo uważacie, że nie ma dla mnie miejsca w Drugim Mazowieckim Urzędzie Skarbowym proszę o przeniesienie mnie do innego urzędu skarbowego w Warszawie w celu dalszego rozwoju zawodowego.
                                       							    Z poważaniem
